

7 АВГ 1956

5

„Молодой коммунар“
г. Тула

Большое спасибо!



На снимке: артисты Башкирского государственного театра оперы и балета—участники прощального концерта (слева направо): заслуженный артист БАССР М. И. Труевцев, народная артистка РСФСР и БАССР Бану Валеева, дирижер В. С. Тимофеев, концертмейстер заслуженная артистка БАССР В. И. Кожанинова, заслуженный артист БАССР С. Д. Хусниров, народный артист РСФСР и БАССР А. В. Сутягин.

Фото И. Князева.

Закончились гастроли Башкирского государственного театра оперы и балета. С неослабевающим интересом туляки просмотрели все спектакли театра, которые ярко свидетельствовали о расцвете искусства братского башкирского народа.

Из Тулы театр выехал на гастроли в Калинин. Директор театра Николай Васильевич Сулоев перед отъездом сказал нашему корреспонденту:

— Коллектив театра увозит из Тулы много отрядных впечатлений. Нас тронула теплота, с которой к нам отнеслись туляки. Я говорю о зрителях и различных организациях, окружавших нас большим вниманием и заботой. Должен сказать, что так бывает далеко не в каждом городе. Чудесное отношение туляков позволило нашему творческому коллективу работать с подъемом. Мы старались отблагодарить

зрителей. Передайте тулякам через «Молодой коммунар» большое спасибо от всех работников нашего театра. Надеемся, что мы еще встретимся.

— Каковы творческие планы коллектива?

— Осенью театр будет работать над постановками на русском языке опер «Салават Юлаев» и «Чародейка». Будет поставлен бадет «Бахчисарайский фонтан».

Секретарь комсомольской организации театра Хусанн Мазитов добавил:

— В новых постановках ведущие партии поручаются комсомольцам и молодежи. Так, в опере «Чародейка» основные роли будут исполнять М. Бриткова и Э. Шагизганова, а в балете «Бахчисарайский фонтан» — заслуженные артистка РСФСР Н. Валитова и М. Тагирова. Мы желаем юношам и девушкам Тулы всяческих успехов в труде, учебе и жизни.